



平成 23 年 8 月 12 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 テ イ ツ ー  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 堀 久 志  
(JASDAQ・コード 7610)  
問 合 せ 先 取 締 役 副 社 長 荒 井 薫  
電 話 番 号 0 3 - 5 4 0 8 - 5 5 3 2

(訂正) 「株式会社テイツーのアイ・カフェ事業部門の会社分割による株式会社カジ・コーポレーションへの承継について」の一部訂正について

平成 23 年 8 月 10 日発表の「株式会社テイツーのアイ・カフェ事業部門の会社分割による株式会社カジ・コーポレーションへの承継について」について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

- ・分割する事業部門の概要

【訂正前】

(3) 分割する資産、負債の項目および金額 (平成 23 年 5 月 31 日現在、単位：百万円)

資 産		負 債	
項 目	帳簿価額	項 目	帳簿価額
流 動 資 産	20,670	流 動 負 債	2,508
固 定 資 産	603,312	固 定 負 債	16,166
合 計	623,982	合 計	18,675

【訂正後】

(3) 分割する資産、負債の項目および金額 (平成 23 年 5 月 31 日現在、単位：千円)

資 産		負 債	
項 目	帳簿価額	項 目	帳簿価額
流 動 資 産	20,670	流 動 負 債	2,508
固 定 資 産	603,312	固 定 負 債	16,166
合 計	623,982	合 計	18,675

(注) 訂正箇所はアンダーラインで表示しております。

以 上